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:[688 ]        :[15  /03 /2025 ] 

 سوال
قی  شرعی با بعد  کے  کرنے  ادا  کرد   عشر  فروخت  فصل  آمدنی  ی اب    ،ی ماندہ  زکو   جو  پہ  اس  گی  یناد   بھ   ۃہے    ؟ہو 

بھ کاروبار  کا  بندہ  ک   جبکہ  فصل  ور  ا بھ  ہے  میں  آمدن  ہوجاتی  کاروبار  ا  خرچ  کا  کاروبار  ور  ا بعد    یکہے  سال 

 ہے۔   یتاادا کر د ۃ حساب کرکے زکو

 جواب 
 لله وحده، والصلاة والسلام على من لا نبي بعده!  الحمد

 :   ہیں دو قسمیں ک ۃزکو

 )عشر(    ۃزکو .زرعی1

ور تجارتی ی.نقد2  ۃزکو  مال ک ا

 )عشر(  ۃزکو .زرعی1

لیے ۃزکو زرعی رپید واجب ہونے کے  وا تقر ا ز کم نصاب   ہے۔   یمن ہونا ضرور  16 یباًکا کم ا

 ( بطور عشر ادا کرنا لازم ہے۔  %10ہو تو دسواں حصہ ) ہو رہی  اب سے سیر پانی بارانی کھیت  اگر

)جیسے  ابیسیر  ک  زمین  اگر ہوں  آرہے  اخراجات  بیسو  پانی  ینہر  یا  یلو   بٹیو  پر  تو  چارجز(  ںکے  )  ا (  %5حصہ 

 واجب ہوگا۔ یناد

 :   یانے فرما صلى الله عليه وسلماللہ رسول

: یرالبخا صحی ]"فِيمَا سَقَتِ السَّمَاءُ وَالْعُيُونُ أوَْ كَانَ عَثَريًّا الْعُشْرُ وَمَا سُقِيَ بِِلنَّضْحِ نِصْفُ الْعُشْرِ "

1483 ] 
زمین’’ ہ  پانی  و کا  بارش   ( آسمان  سیر  یا (    جسے  ۔    اب چشمہ  ہو  نمی  یاکرتا  خودبخود  ہ  سیر  و جاتی  ابسے  ک   ہو  اس  تو    ہو 

رپید وا لی   ا حصہ  ں  دسوا زمین  سے  ہ  و ور  ا کنو  جائے  پانی  یںجسے  سیر  کھینچ  سے  ک  کی   ابکر  اس  تو  ہو  رپید  جاتا  وا   ا

ںسے بیسو  ‘‘۔ جائے  حصہ لی ا

 بسم الله الرحمن الرحيم
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اس غلے پر مز یکا گی نہیں ۃزکو ی بار عشر ادا کرنے کے بعد   ۔ ہو

ور تجارتی ی.نقد2  ۃزکو  مال ک ا

د  اگر کر  فروخت  کو  غلے  نقد  یااس  سے  اس  ور  ا نقد  /  یجائے  ہ  و تو  ہو  حاصل  عمومی  ۃزکو  یرقم  کے   کے  اصول 

 ۔   تحت آئے گی

چاند  ۃ زکو  ک   ینقد تولہ  باون  ھے  ساڑ تقر  قیم   ک   یکا نصاب  جو اس وقت  ہے،  ہوتا  برابر    1,80,000  یباًکے 

 روپے ہے۔  

نقد  اگر ہ  شد حاصل  سے  غلے  ہ  شد باقی   یفروخت  بھر  سال  ور  ا جائے  پہنچ  کو  چالیسو  نصاب  پر  اس  تو  ں رہے،    ا

زم ہوگا۔   یناد  ۃ( بطور زکو%2.5حصہ )  لا

ور کاروبار ، شامل ہو جائے گی میں ۃزکو یاستعمال ہو جائے تو پھر کاروبار کاروبار میں ینقد ی اگر سالانہ  ۃزکو یا

گی حساب کے مطابق ادا ک  ۔ جائے 

  حاصل ک یکر نقد  اگر اس فصل کو بیچ لیکن۔ہوگی نہیں ۃتو اس پر دوبارہ زکوہے،   اگر فصل پر عشر ادا ہو گیا لہذا

پہنچی تک  نصاب  ہ  و ور  گیا   ا گزر  سال  ور  پر    ، ا اس  سے  %2.5تو  حساب  ہوگی  ۃزکوکے  نقدواجب  اگر  کاروبار    ی۔ 

 ۔   جائے گی جو سال بعد نکالی  ، شمار ہوگی کے حساب میں  ۃزکو یتو پھر کاروبار ، لگ گئ  میں

 وآخر دعوانا أن الحمد لله رب العالمين
 مفتیانِ کرام 

 فضیلۃ الشیخ جاوی اقبال سیالکوٹی حفظہ اللہ حفظہ اللہابو عدنان محمد منیر قمر   فضیلۃ الشیخ ابو محمد عبد الستار حماد حفظہ اللہ   فضیلۃ الشیخ

 
 

 

 


